



Кадет кадетского корпуса СК России имени Александра Невского примет участие в IX российской молодежной экспедиции «На лыжах – к Северному полюсу!»

Кадеты Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского приняли участие в отборочных мероприятиях IX российской молодежной экспедиции «На лыжах – к Северному полюсу!».

Пятеро кадет Кадетского корпуса имени Александра Невского прошли первый отборочный этап и отправились в Республику Карелия, где вошли в состав группы из 40 юношей и девушек из 13 регионов России, которые приняли участие в учебно-тренировочных сборах в детском туристическом лагере «Большое Приключение».

Одним из победителей этого основного этапа отбора стал кадет 10 класса ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» Алексей Копачев. И теперь он в команде из еще троих юношей и троих девушек станет участником традиционного арктического приключения, когда 7 российских подростков в возрасте от 16 до 18 лет должны пройти на лыжах 110 км по дрейфующим льдам от станции «Барнео» до Северного полюса. Возглавит экспедицию знаменитый полярный путешественник Матвей Шпаро. На вершине планеты подростки поднимут флаг России, флаги своих регионов, школ, кадетских корпусов, колледжей и университетов. Экспедиция проводится совместно с Федеральным центром детско-юношеского туризма и краеведения Министерства образования и науки РФ.

Члены полярной команды были выбраны по результатам, показанным на учебно-тренировочных сборах, прошедших в начале марта. Критерием комплексной оценки каждого кандидата стало соответствие его подготовки тому уровню физических и психологических нагрузок, которые присущи экстремальному арктическому походу.

Отметим, что экспедиция отправится из Москвы в Арктику между 9 и 12 апреля. Накануне отлета юным полярникам предстоит еще одна тренировка – плавание в полной арктической экипировке в Большом Строгинском затоне, где с помощью сотрудников МЧС будет создан импровизированный Северный ледовитый океан.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

28 марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1025858>